
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

INTEGRATED GARAGE CREEPER
MODEL:CC40/CC36

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


- 1 -

MODEL:CC40/CC36

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

INTEGRATED GARAGE CREEPER



- 2 -

SAFETY INSTRUCTIONS
1. The Integrated Garage Creeper should be mounted on a stable surface. Do not
overload.

2. The installation should be done by an adult, and children should not use it
without supervision.

3. Check the stability and safety of the product regularly and stop the use
immediately in case of damage or suspicious problems.

4. Please read and understand this manual carefully before using the Integrated
Garage Creeper.

5. If there is any difference between the color of this product and the picture in the
instruction manual, please refer to the physical object

PARAMETER LIST

Model CC40 CC36

Maximum load bearing 350lbs 350lbs

Length： 40inch 36inch



- 3 -

PARTS LIST

Name Quantity Picture

Service Creeper
1

Universal Wheel 6

M6*20mm Round Head
Screw

14

M6 Hexagon Check Nut 14

Gasket 14

12.5*10mm Drive Pipe 14

Dust Cap 14



- 4 -

Hex Key 1

INSTRUCTIONS

STEP-1 PUT THE SCREW ( #7 ) GO THROUGH THE HOLE OF CASTER ( #5 )
THEN GO THROUGH THE HOLE OF PLASTIC BODY ( #1 )

STEP-2 PUT THE SLEEVE ( #6 ) GO THROUGH THE SCREW( #7 )

STEP-3 SETTLE THE CASTER WITH FLAT WASHER ( #4 ) AND NUT M6 ( #3 )

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.



- 5 -



Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


MODÈLE :  CC40/CC36

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

CREEPER  DE  GARAGE  INTÉGRÉ

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

­  1  ­

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  CC40/CC36

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  à  jour  technologiques  
ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

CREEPER  DE  GARAGE  INTÉGRÉ

Machine Translated by Google



LISTE  DES  PARAMÈTRES

­  2  ­

4.  Veuillez  lire  et  comprendre  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le  système  intégré.

350  livres

immédiatement  en  cas  de  dommage  ou  de  problème  suspect.

Capacité  de  charge  maximale

40  pouces

1.  Le  support  de  garage  intégré  doit  être  monté  sur  une  surface  stable.  Ne

Creeper  de  garage.

manuel  d'instructions,  veuillez  vous  référer  à  l'objet  physique

350  livres

5.  S'il  y  a  une  différence  entre  la  couleur  de  ce  produit  et  l'image  dans  le

36  pouces

2.  L'installation  doit  être  effectuée  par  un  adulte  et  les  enfants  ne  doivent  pas  l'utiliser

CC40

surcharge.

Longueur:

3.  Vérifiez  régulièrement  la  stabilité  et  la  sécurité  du  produit  et  arrêtez  son  utilisation

Modèle

sans  surveillance.

CC36

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

Machine Translated by Google



6

14

Roue  universelle

Tube  d'entraînement  12,5  x  10  mm

14

Nom

Tête  ronde  M6*20mm
14

Capuchon  anti­poussière

Vis

Image

14

Quantité

Écrou  de  contrôle  hexagonal  M6

1

14

Creeper  de  service

Joint  d'étanchéité

LISTE  DES  PIÈCES

­  3  ­

Machine Translated by Google



Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­

upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

INSTRUCTIONS

1

PASSEZ  ENSUITE  PAR  LE  TROU  DU  CORPS  EN  PLASTIQUE  (#1)

ÉTAPE  1 :  PLACEZ  LA  VIS  (#7)  DANS  LE  TROU  DE  LA  ROULETTE  (#5)

Clé  hexagonale

ÉTAPE  2  INSÉREZ  LE  MANCHON  (#6)  PASSEZ  À  TRAVERS  LA  VIS  (#7)

ÉTAPE  3  RÉGLER  LA  ROULETTE  AVEC  LA  RONDELLE  PLATE  (#4)  ET  L'ÉCROU  M6  (#3)

­  4  ­

Machine Translated by Google



­  5  ­

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:CC40/CC36

INTEGRIERTE  GARAGEN-ROLLE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:CC40/CC36

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

INTEGRIERTE  GARAGEN-ROLLE

-  1  -

Machine Translated by Google



Überlast.

40  Zoll 36  ZollLänge:

2.  Die  Installation  sollte  von  einem  Erwachsenen  durchgeführt  werden  und  Kinder  sollten  sie  nicht  verwenden

CC40 CC36

ohne  Aufsicht.

3.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  die  Stabilität  und  Sicherheit  des  Produkts  und  beenden  Sie  die  Verwendung

Modell

bei  Schäden  oder  verdächtigen  Problemen  sofort.

Maximale  Tragfähigkeit

4.  Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Integrierte

350  Pfund

5.  Wenn  es  einen  Unterschied  zwischen  der  Farbe  dieses  Produkts  und  dem  Bild  in  der

Garagen-Creeper.

350  Pfund

1.  Die  Integrierte  Garagenrollmaschine  sollte  auf  einer  stabilen  Oberfläche  montiert  werden.

Bedienungsanleitung,  siehe  das  physische  Objekt

PARAMETERLISTE

SICHERHEITSHINWEISE

-  2  -

Machine Translated by Google



-  3  -

TEILELISTE

Menge

M6  Sechskant-Kontrollmutter

14

Bild

14

Dichtung

Service-Creeper
1

14

Universalrad

12,5  x  10  mm  Antriebsrohr

6

14

Schrauben

M6  *  20  mm  Rundkopf

Staubschutzkappe

Name

14

Machine Translated by Google



ANWEISUNGEN

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

SCHRITT  1:  Setzen  Sie  die  Schraube  (Nr.  7)  durch  das  Loch  der  Rolle  (Nr.  5)  ein.

SCHRITT  2:  Setzen  Sie  die  Hülse  (Nr.  6)  ein  und  führen  Sie  sie  durch  die  Schraube  (Nr.  7).

1Inbusschlüssel

Gehen  Sie  dann  durch  das  Loch  im  Kunststoffkörper  (Nr.  1).

SCHRITT  3:  BEFESTIGEN  SIE  DIE  RÄDER  MIT  DER  UNTERLEGSCHEIBE  (#4)  UND  DER  MUTTER  M6  (#3)

Vertreter  der  EG

UK  REP

-  4  -

Machine Translated by Google



-  5  -

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:CC40/CC36

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

CARRELLO  GARAGE  INTEGRATO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:CC40/CC36

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

-  1  -

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

CARRELLO  GARAGE  INTEGRATO

Machine Translated by Google



ELENCO  PARAMETRI

-  2  -

4.  Si  prega  di  leggere  e  comprendere  attentamente  il  presente  manuale  prima  di  utilizzare  il  dispositivo  integrato

350  libbre

immediatamente  in  caso  di  danni  o  problemi  sospetti.

Carico  massimo  sopportabile

40  pollici

1.  Il  carrello  da  garage  integrato  deve  essere  montato  su  una  superficie  stabile.  Non

Auto  da  garage.

manuale  di  istruzioni,  fare  riferimento  all'oggetto  fisico

350  libbre

5.  Se  c'è  qualche  differenza  tra  il  colore  di  questo  prodotto  e  l'immagine  nella

36  pollici

2.  L'installazione  deve  essere  eseguita  da  un  adulto  e  i  bambini  non  devono  utilizzarla

CC40

sovraccarico.

Lunghezza:

3.  Controllare  regolarmente  la  stabilità  e  la  sicurezza  del  prodotto  e  interromperne  l'uso

Modello

senza  supervisione.

CC36

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

Machine Translated by Google



6

14

Ruota  universale

Tubo  di  trasmissione  da  12,5*10  mm

14

Nome

14
M6*20mm  Testa  rotonda

Tappo  antipolvere

Vite

14

ImmagineQuantità

Dado  di  controllo  esagonale  M6

1

14

Servizio  Creeper

Guarnizione

ELENCO  DELLE  PARTI

-  3  -

Machine Translated by Google



Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

ISTRUZIONI

PASSO  1  INSERIRE  LA  VITE  (#7)  ATTRAVERSO  IL  FORO  DELLA  RUOTA  (#5)

POI  PASSA  ATTRAVERSO  IL  FORO  DEL  CORPO  IN  PLASTICA  (#1)

1Chiave  esagonale

PASSO  2  METTI  IL  MANICOTTO  (#6)  PASSA  ATTRAVERSO  LA  VITE  (#7)

FASE  3  SISTEMARE  LA  RUOTA  CON  LA  RONDELLA  PIATTA  (#4)  E  IL  DADO  M6  (#3)

-  4  -

Machine Translated by Google



-  5  -

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:CC40/CC36

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

CAMA  RODANTE  DE  GARAJE  INTEGRADA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

­  1  ­

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

MODELO:CC40/CC36

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

CAMA  RODANTE  DE  GARAJE  INTEGRADA

Machine Translated by Google



2.  La  instalación  debe  ser  realizada  por  un  adulto  y  los  niños  no  deben  utilizarlo.

CC40

350  libras

sobrecarga.

Longitud:

3.  Compruebe  periódicamente  la  estabilidad  y  seguridad  del  producto  y  deje  de  utilizarlo.

CC36Modelo

sin  supervisión.

4.  Lea  y  comprenda  este  manual  detenidamente  antes  de  utilizar  el  dispositivo  integrado.

350  libras

inmediatamente  en  caso  de  daños  o  problemas  sospechosos.

Capacidad  máxima  de  carga

1.  El  Creeper  de  garaje  integrado  debe  montarse  sobre  una  superficie  estable.  No

Manual  de  instrucciones,  consulte  el  objeto  físico.

40  pulgadas 36  pulgadas

5.  Si  hay  alguna  diferencia  entre  el  color  de  este  producto  y  la  imagen  de  la

Creeper  de  garaje.

­  2  ­

LISTA  DE  PARÁMETROS

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

Machine Translated by Google



Imagen

14

Tapa  antipolvo

Cantidad

Tuerca  de  retención  hexagonal  M6

1

Empaquetadora 14

Servicio  Creeper

6

14

Rueda  universal

Tubo  de  transmisión  de  12,5  x  10  mm

14

Nombre

14

Tornillo

M6*20  mm  cabeza  redonda

LISTA  DE  PIEZAS

­  3  ­

Machine Translated by Google



Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

INSTRUCCIONES

PASO  1  COLOQUE  EL  TORNILLO  (#7)  A  TRAVÉS  DEL  ORIFICIO  DE  LA  RUEDA  (#5)

LUEGO  PASE  POR  EL  AGUJERO  DEL  CUERPO  DE  PLÁSTICO  (#1)

1Llave  hexagonal

PASO  3  AJUSTE  LA  RUEDA  CON  ARANDELA  PLANA  (#4)  Y  TUERCA  M6  (#3)

PASO  2  COLOQUE  LA  MANGA  (#6)  A  TRAVÉS  DEL  TORNILLO  (#7)

­  4  ­

Machine Translated by Google



­  5  ­

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


ZINTEGROWANY  GARAŻOWY  PODNOŚNIK
MODEL:CC40/CC36

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:CC40/CC36

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

ZINTEGROWANY  GARAŻOWY  PODNOŚNIK

-  1  -

Machine Translated by Google



LISTA  PARAMETRÓW

4.  Przed  użyciem  Zintegrowanego  Systemu  Zarządzania  należy  uważnie  przeczytać  i  zrozumieć  niniejszą  instrukcję.

CC36

bez  nadzoru.

3.  Regularnie  sprawdzaj  stabilność  i  bezpieczeństwo  produktu  oraz  zaprzestań  jego  używania.

Model

Długość:

przeciążać.

2.  Instalację  powinna  wykonać  osoba  dorosła,  a  dzieci  nie  powinny  jej  używać.

CC40

5.  Jeśli  istnieje  jakakolwiek  różnica  między  kolorem  tego  produktu  a  zdjęciem  na  zdjęciu,

Pełzacz  garażowy.

1.  Zintegrowany  garażowy  leżaczek  powinien  być  zamontowany  na  stabilnej  powierzchni.  Nie

instrukcja  obsługi,  proszę  odnieść  się  do  obiektu  fizycznego

350  funtów

40  cali 36  cali

natychmiast  w  przypadku  stwierdzenia  uszkodzeń  lub  podejrzanych  problemów.

Maksymalne  obciążenie 350  funtów

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

-  2  -

Machine Translated by Google



6

Uszczelka

Pełzacz  serwisowy
1

14

Nakrętka  kontrolna  sześciokątna  M6

Ilość Zdjęcie

14

Śruba

M6*20mm  okrągła  główka

Nazwa

14

Osłona  przeciwpyłowa 14

Koło  uniwersalne

Rura  napędowa  12,5*10  mm 14

LISTA  CZĘŚCI

-  3  -

Machine Translated by Google



Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

INSTRUKCJE

KROK  1  WKRĘĆ  ŚRUBĘ  (#7)  PRZEZ  OTWOR  KÓŁKA  (#5)

KROK  2  ZAŁOŻYĆ  RĘKAW  (#6)  PRZECIĄGNĄĆ  ŚRUBĘ  (#7)

1Klucz  imbusowy

Następnie  przejdź  przez  otwór  w  korpusie  z  tworzywa  sztucznego  (#1)

KROK  3  USTAL  KÓŁKO  ZA  POMOCĄ  PODKŁADKI  PŁASKIEJ  (#4)  I  NAKRĘTKI  M6  (#3)

-  4  -

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Machine Translated by Google



-  5  -

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


GEÏNTEGREERDE  GARAGEKRUIPER
MODEL:CC40/CC36

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:CC40/CC36

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

GEÏNTEGREERDE  GARAGEKRUIPER

-  1  -

Machine Translated by Google



PARAMETERLIJST

4.  Lees  en  begrijp  deze  handleiding  zorgvuldig  voordat  u  de  Integrated  gaat  gebruiken.

CC36

zonder  toezicht.

3.  Controleer  regelmatig  de  stabiliteit  en  veiligheid  van  het  product  en  stop  het  gebruik  ervan.

Model

Lengte:

overbelasting.

2.  De  installatie  moet  door  een  volwassene  worden  uitgevoerd  en  kinderen  mogen  het  niet  gebruiken

CC40

5.  Als  er  een  verschil  is  tussen  de  kleur  van  dit  product  en  de  afbeelding  in  de

Garagekruiper.

1.  De  Integrated  Garage  Creeper  moet  op  een  stabiel  oppervlak  worden  gemonteerd.

Gebruiksaanwijzing,  zie  het  fysieke  object

350  pond

40  inch 36  inch

onmiddellijk  in  geval  van  schade  of  verdachte  problemen.

Maximale  draagkracht 350  pond

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

-  2  -

Machine Translated by Google



-  3  -

ONDERDELENLIJST

6

Pakking

Dienstkruiper
1

14

M6  zeskant  controlemoer

Hoeveelheid Afbeelding

14

Schroef

M6*20mm  ronde  kop

Naam

14

Stofkap 14

Universeel  wiel

12,5*10mm  aandrijfbuis 14

Machine Translated by Google



INSTRUCTIES

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

1

STAP  2  PLAATS  DE  MOF  (#6)  EN  GA  DOOR  DE  SCHROEF  (#7)

STAP  1  PLAATS  DE  SCHROEF  (#7)  DOOR  HET  GAT  VAN  HET  ZWENKWIEL  (#5)

Inbussleutel

GA  DAN  DOOR  HET  GAT  VAN  HET  PLASTIC  LICHAAM  (#1)

STAP  3  ZET  HET  WIEL  VAST  MET  EEN  VLAKKE  RING  (#4)  EN  EEN  MOER  M6  (#3)

-  4  -

EC-REP

VK  REP

Machine Translated by Google



-  5  -

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  CC40/CC36

INTEGRERAD  GARAGECREEPER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  CC40/CC36

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

INTEGRERAD  GARAGECREEPER

-  1  -

Machine Translated by Google



PARAMETERLISTA

överbelastning.

40  tum 36  tumLängd:

2.  Installationen  ska  göras  av  en  vuxen  och  barn  ska  inte  använda  den

CC40 CC36

utan  tillsyn.

3.  Kontrollera  produktens  stabilitet  och  säkerhet  regelbundet  och  avbryt  användningen

Modell

omedelbart  vid  skada  eller  misstänkta  problem.

Maximalt  bärande

4.  Läs  och  förstå  denna  manual  noggrant  innan  du  använder  den  integrerade

350  pund

5.  Om  det  finns  någon  skillnad  mellan  färgen  på  denna  produkt  och  bilden  i

Garage  Creeper.

350  pund

1.  Integrated  Garage  Creeper  ska  monteras  på  ett  stabilt  underlag.  Gör  inte  det

bruksanvisning,  se  det  fysiska  objektet

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

-  2  -

Machine Translated by Google



-  3  -

DELLISTA

Kvantitet

M6  sexkantsmutter

14

Bild

14

Packning

Service  Creeper
1

14

Universalhjul

12,5*10mm  Drivrör

6

14

Skruva

M6*20mm  runt  huvud

Dammskydd

Namn

14

Machine Translated by Google



INSTRUKTIONER

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

1

STEG-2  SÄTTA  HÄRMEN  ( #6 )  GÅ  GENOM  SKRUVEN  ( #7 )

STEG-1  SÄTTA  SKRUVEN  (#7)  GÅ  GENOM  HÅLET  PÅ  CASTER  (#5)

Insexnyckel

GÅ  DÅ  GENOM  HÅLET  PÅ  PLASTKROPP  (#1)

STEG-3  STÄLLA  HJUL  MED  PLAT  BRICKOR  (#4)  OCH  MUTTER  M6  (#3)

EC  REP

UK  REP

-  4  -

Machine Translated by Google



-  5  -

Machine Translated by Google



Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

